LOS NUMEROS DE TRES CIFRAS

1.- Escribe en qué nimeros se convierten 248, 823 y 56 cuando a cada uno de ellos se le suma

una decena

2.- Ordena los siguientes niimeros de menor a mayor
358,624,15,321,989, 114

3.- Escribe los nimeros siguientes en forma de nimeros romanos y al contrario segin
corresponda
125, 58,963, XXXIII, MDXLI, CCII

4.- Rail tiene tres cajitas con pastillas de chicle: en la primera cajita hay 9 decenas de chicles,
en la segunda, 23 unidades de chicle, y en la tercera cajita, 5 unidades. ;Tendra chicles

suficientes para repartir a 1 centena de amigos?
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